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Ata da reunião ordinária da Comissão de Ética da Fu ndacentro – CEF  
ocorrida em 17 de maio de 2012 

 
Em 17 de maio de 2012, às 9h, reuniram-se em caráter ordinário os membros titulares da CEF, nomeados pelas Portarias 
056/2010, 146/2011 e 032/2012, na sala de reuniões da Coordenação de Higiene do Trabalho, no 1º andar do Centro 
Técnico Nacional – CTN em São Paulo – SP. O Sr. Damásio iniciou a reunião dando as boas vindas à Sra. Marina, e na 
sequência orientou-a sobre o funcionamento da CEF e teceu comentário sobre o balanço de execução físico-financeira da 
CEF no exercício de 2011. Em seguida, o Sr. Damásio informou que havia iniciado o preenchimento do XIV Questionário de 
avaliação da Gestão da Ética Pública no Serviço Público Federal, que deve ser encaminhado à Comissão de Ética Pública 
da Presidência da República (CEP), até o final do mês de junho. Sobre a integração dos novos servidores da Fundacentro, 
que deverá ocorrer entre os dias 22 e 24 de maio, o Sr. Damásio informou que a participação da CEF deverá ocorrer no dia 
23 de maio de 2012, das 16:30 as 17:30. Sobre o ofício 011/2012-CEF, encaminhado ao Sr. Presidente, no qual a CEF 
solicitava autorização para convocar os gerentes e chefes de serviço da Fundacentro, para participar de Treinamento sobre 
a Gestão da Ética no Serviço Público Federal. O parecer do Sr. Presidente foi favorável a tal proposta. Sobre a publicação 
da cartilha educativa “Código de Conduta Ética da Fundacentro e Regulamentos da Ética no Serviço Público Federal”, o Sr. 
Damásio informou que o texto final revisto e corrigido já havia sido encaminhado ao Serviço de Publicações (SPb). No que 
se refere à participação da Sra. Mariana Furst nos cursos de capacitação em gestão da Ética no Serviço Público Federal, 
ministrados pela CEP, o Sr. Damásio informou que a Sra. Mariana havia lhe encaminhado uma mensagem eletrônica, 
solicitando o adiamento de sua participação, inicialmente prevista para o mês de maio, para o segundo semestre de 2012. 
Sobre a Lei de acesso à informação, o Sr. Damásio informou que no que tange às informações pertinentes à CEF, as os 
processos serão classificados como “reservados”, o que significa que serão disponibilizados a qualquer interessado após 
cinco anos dos seus encerramentos. Em função disso, os membros da CEF se responsabilizaram por adequar as atas das 
reuniões ordinárias e extraordinárias da CEF para versões públicas, ocultando dados que pudessem identificar os agentes 
públicos envolvidos em apurações de desvios de conduta ética. As novas versões das atas deverão ser disponibilizadas na 
página da CEF na Intranet e Internet. Desta forma, o Sr. Damásio se responsabilizou por revisar as atas das reuniões 
ocorridas em 2008 e 2010; o Sr. Walter se responsabilizou por revisar as atas das reuniões ocorridas em 2009 e a Sra. 
Erika se responsabilizou por revisar (e elaborar) as atas das reuniões ocorridas a partir de janeiro de 2011. Na sequencia, 
iniciou-se a discussão do PP 001/2011-CEF. Questionada pelo Sr. Damásio se mantinha alguma relação de parentesco ou 
qualquer outro conflito de interesse com algum dos envolvidos no PP supra, que pudesse prejudicar a imparcialidade na 
apuração dos fatos do referido PP, a Sra. Marina afirmou que sua relação com os envolvidos era estritamente profissional. 
O Sr. Damásio informou que em contato telefônico, o Sr. K informou que não concordava com o conteúdo do relatório final 
do PP 001/2011-CEF, e tampouco com a proposição do ACPP, alegando não haver cometido quaisquer desvios de 
conduta ética, e por tal motivo não procederia a assinatura daquele documento. Em função disso, a Comissão considerou 
não ser possível o arquivamento do referido PP, por conter elementos que evidenciavam possíveis desvios de conduta 
ética cometidos pelo Sr K. Desta forma, a Comissão atualizou o relatório final do PP 001/2011-CEF com estas informações, 
e procedeu a conversão do PP 001/2011-CEF em PAE 001/2011-CEF. Tal deliberação será comunicada ao Sr. K  por meio 
do ofício 015/2012-CEF, que também encaminhará a versão revisada do relatório final do PP 001/2011-CEF. Na ocasião a 
Comissão também procedeu a abertura do PP 001/2012-CEF, com a finalidade de investigar a conduta do Sr. M, ao 
proceder alterações manuscritas no conteúdo do depoimento prestado durante diligências relativas ao PP 001/2011-CEF. A 
cópia autenticada do referido documento foi encaminhada à CEF pelo Sr. K, investigado daquele PP. A reunião se encerrou 
às 17h30min, e a próxima reunião ordinária da CEF, foi marcada para 14 de junho 2012, às 9h, neste mesmo local. Por ser 
verdade, eu, Erika Alves dos Santos, secretária executiva da CEF, lavrei a presente ata, que segue assinada também pelos 
membros da comissão. 
 
 

São Paulo, 17 de maio de 2012. 
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